



Datum: 3. 4. 2024

Zadeva: **Odgovori na pobude, predloge in vprašanja, podane na 8. redni seji občinskega sveta, za katere na seji še ni bilo podanega odgovora**

**Roman Kokalj:**

- **opozori, da je streha bivše klorinatorske postaje na Trebiji v slabem stanju in vpraša kdaj je predvidena ureditev lastništva le-te;**

V vmesnem času je bil dosežen dogovor z občino Škofja Loka o nakupu navedene klorinatorske postaje.

- **pove, da se krajani Kopačnice zahvaljujejo, da je odprto širokopasovno omrežje zgrajeno do naselja Kopačnica, vendar jih zanima kdaj bodo priklopi na omrežje izvedeni.**

Preverili smo pri upravljavcu omrežja, zakaj dela niso zaključena in dobili pojasnilo, da naj bi faza priklopa bila vezana na rekonstrukcijo ceste, saj je pred priklopi potrebno izvesti večji gradbeni poseg vkopa voda v cestišče. Trenutno poteka preverba pri lastnikih mejnih zemljišč, da bi se prvi sklop priklopov kljub navedenemu izvedel, saj so gradbena dela rekonstrukcije ceste vezana na EU projekt v izvedbi Ministrstva za naravne vire in prostor, ki pa se bo izvajal šele v naslednjem letu.

- **ponovno opozori na slabo kvaliteto vode na Trebiji.**

Klorirane vode na zajetjih Trebija je v izključnem upravljanju Komunale Škofja Loka. Občina Gorenja vas – Poljane je v vmesnem času ponovno dala prošnjo Komunalni za preverbo možnosti dodatnega znižanja kapacitete kloriranja, odgovor še pričakujemo.

**Ciril Alič:**

- **predlaga, da se zagotovi prostor za občinsko gasilsko poveljstvo, predvsem za arhiv dokumentov.**

Po predhodnem ogledu se preveri možnost uporabe prostorov Todraž 1 v nadstropju objekta nekdanje menze RŽV.

**Vilma Kos:**

- **ponovno predlaga ureditev pešpoti iz Javorij do Dolenčic.**

Ureditev je zastala zaradi prednostnega izvajanja sanacij po poplavih in je še vedno predvidena v prihodnjem obdobju.

**Ana Gantar:**

- **opozori na nepregledni izvoz z vzhodnega dela parkirišča pod Marcatorjem v Gorenji vasi proti izvozu na državno cesto.**

Uvoz predstavlja dostop iz parkirišča na državno cesto oziroma na objekt obvoznica Gorenja vas, ki je bil zgrajen v letu 2010. Prometna ureditev v projektu ni predvidevala postavitve prometno-varnostnega ogledala, ker je na uvozu zagotovljen preglednostni trikotnik za hitrost

50km/h. To pomeni, da voznik, ki čaka na uvozu, dovolj daleč vidi vozilo, ki se po glavni cesti pripelje s hitrostjo 50km/h, da se lahko vključi v promet. Poudariti je potrebno, da je prometno varnostno ogledalo oprema za izboljšanje prometne varnosti in ne zagotavlja, da na lokaciji ne bo nesreče.

**Blaž Kavčič:**

- **predlaga, da se uredi odvoz odpadkov iz Žirovskega Vrha Sv. Urbana s tovornim vozilom.** Predlagamo, da se za natančnejšo določitev območja spremembe obvoza obrnete na strokovno službo občinske uprave (ga. Kristina Knific), da bomo lahko določili vhodne podatke, na osnovi katerih bo mogoče izvajalca zaprositi za ponudbo za izvajanje željene dodatne storitve obvoza. Na osnovi pridobljene ponudbe pa se bo lahko ugotovilo vpliv na končno ceno storitve za uporabnike ter sprejelo odločitev za izvedbo spremembe.



ŽUPAN  
Milan ČADEŽ